

Szöveges előterjesztés

a 2013. évi költségvetés teljesítéséhez

Sáska község Önkormányzata elkészítette a 2013. évi költségvetéséről szóló beszámolót. Bevételeinél figyelembe vette a települési önkormányzatok működésének támogatását a az egyes jövedelempótló támogatások kiegészítését a pénzbeli szociális feladatok támogatását az egyes szociális és gyermekjóléti feladatokra kapott támogatást a támogatásértékű, működésre átvett pénzeszközöket, az elkülönített állami pénzalaptól, valamint az önkormányzat intézményi működési bevételeit, ideértve a helyi adóbevételeket is.

Ezen bevételi jogcímek teljesítése a költségvetésben elfogadott összegeknek megfelelően alakultak 2013. évben. A támogatások összegeiből az önkormányzat kötelező feladatait látja el. Ide soroljuk a település működését szolgáló általános támogatásokat, a szociális, gyermekvédelmi és lakásfenntartási feladataira havonta visszaigényelt támogatásokat, a falugondnoki szolgálat működését, a közvilágítást a temetőfenntartást, utak hidak karbantartását valamint a közművelődési feladatokat.

. A város- és községgazdálkodási szakfeladaton számoltuk el a településen végzett kiadásokat ideértve a zöldterület gazdálkodást is. Külön szakfeladaton számoltunk el a közhasznú, foglalkoztatás munkabér jellegű kiadásait.

Igyekeztünk munkát adni a foglalkoztatást helyettesítő támogatáson lévő munkanélkülieknek a munkaügyi központon keresztül, ezzel is segítve az emberek foglalkoztatását. Részt veszünk a téli közfoglalkoztatási programban is.

Az önkormányzatnak intézménye nincs.

Az idei évben beruhásként a hivatal tetőszerkezetét építettük újjá, ami közös épületként funkcionál az orvosi rendelővel és a védőnői tanácsadóval.

A vagyonnal kapcsolatban más beruházás felújítás nem volt. Térítésmentes átvétellel vagyonába bekerült az ivóvízellátó rendszer, amit továbbra is a szolgáltató működtet.

Az Önkormányzatnak értékpapírral, kötvénnyel kapcsolatos ügyletei, valamint hitele nincs.

Kapolcs, 2014.04.14.

Kovács Nándor
Polgármester

Önkormányzat Sáska

**Szöveges előterjesztés
a 2013. évi költségvetés
teljesítéséhez**